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Activités de français relatives au chapitre 1 : corrigé 

1. Lecture : je comprends l’histoire lue par l’adulte 

Pourquoi les NuméRas ont-ils inventé le mot « zéro » ?  

  parce qu’ils aiment les problèmes. 

  parce que c’est un nombre. 

  parce qu’il fallait un autre mot pour dire « rien ». 

Ecris avec le signe + et des chiffres le nombre de RaZed sauvés par  

RaQuatre, RaCinq et RaSept : ___________________________ 

3. Orthographe : je sais dire et écrire les mots 

Lis les mots à voix haute. Souligne les syllabes avec le son [o]. 

4. Vocabulaire : Je comprends le sens d’un verbe 

Que fait Ra Sept quand il enlève des fromages ?  

_________________________________________________ 

Quel est le contraire du verbe « enlever » : __________________ 

Quel mot veut dire la même chose qu’ « enlever » : _____________ 

Quel mot peux-tu lire dans « enlever » ? __________________ 

5. Grammaire : je comprends comment on écrit des noms 

Choisis la bonne orthographe des mots.  

fromage ou fromages : trois fromage__ ; un fromage__ ; sept fromage__  

pomme ou pommes : zéro pomme__ ; huit pomme__ ; une pomme__ 

boite ou boites : des boite__ ; une boite __ ; quatre boite__ ; zéro boite__ 

Que remarques-tu ? ____________________________________ 

un fromage 

un problème 

une pomme 

une réponse une boite 

il enlève il ajoute 

maintenant 

4 + 5 + 7   

Il sort des fromages de la boite.    

ajouter    

ôter    

lever    

s    

s    s    

s    s    

Avec un, une ou zéro, on n’ajoute pas de « S » 
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Autres réponses justes : 
Quand il y a trois, sept, huit, des, quatre, on ajoute un « s » 

Quand il y a plus que deux, on ajoute un « s ». 

6. Ecriture : j’écris une phrase  

Ecris une phrase réponse au problème de RaSept.  

Il y a maintenant trois fromages dans la boite.  

RaSix met six fromages et cinq pommes dans la boite. Il enlève six 

fromages. Combien y a-t-il maintenant de fromages dans la boite ?  

Il y a maintenant zéro fromage dans la boite.  


